
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 15 

(quinze) dias do mês de outubro de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, 

presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo 

José de Oliveira, Giovanni Campos Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho 

de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência 

justificada do Edil Ed’Carlos Gomes da Silva. O Presidente da Câmara cumprimentou e 

saudou o Senhor Nelson Coelho, pai do Vereador Giovani Campos e ex-vereador de Guanhães 

por 06 mandatos pela ilustre presença nesta sessão. Em seguida passou-se para o Item 1º da 

pauta, convite ao Prefeito Municipal, Sr. Raimundo Vitor Hilário, ou servidor designado, para 

que, munido de documentos, preste esclarecimentos sobre a situação da dívida com a Copasa. 

Constatada a ausência do Prefeito, o Presidente passou a palavra para a Vereadora autora do 

convite Maria Ângela, oportunidade em que a mesma lamentou a ausência do chefe do 

executivo na presente sessão ordinária, ressaltando que a situação da dívida do Município de 

Virginópolis com a COPASA é assunto de extrema importância a todos os munícipes. Pela 

Vereadora foi solicitado ao Presidente que colocasse em votação requerimento para que seja 

elaborado Representação a promotoria de justiça da Comarca no intuito de que o Ministério 

Público requisite informações com urgência ao Executivo sobre a situação da COPASA, 

especialmente no que se refere sobre a continuidade de depósitos em juízo realizados pelo 

Município em prol da COPASA, devido a possível acordo judicial realizado na época do ex-

prefeito Hiran. Consultado o plenário o requerimento foi aprovado por 04 votos favoráveis e 

03 votos contrários. O Vereador Giovani Campos celebrou a presença de seu pai na presente 

reunião e o cumprimentou pelos ensinamentos repassados ao longo da vida, além de saudar os 

demais cidadãos virginopolitanos ouvintes da Tribuna FM. O Vereador Eduardo Nunes 

cumprimentou a todos os presentes na pessoa do Senhor Nelson Coelho. Passando para 

momento livre, o Vereador Laudiceo parabenizou todos os professores pelo seu dia, e ainda, 

considerando que o período das chuvas se aproxima, requereu o envio de Ofício ao Executivo 

solicitando o cascalhamento do morro da bicuiba, uma vez que tal pedido vem sendo reiterado 

por dezenas de munícipes, e ainda remessa de ofício solicitando a solução do problema de 

alagamento na rua Nossa Senhora de Fátima, sendo que ambos os pedidos foram aprovados 

pela unanimidade dos Edis. O Vereador Josué Garajau e o Vereador Eduardo Nunes 

parabenizaram os professores pelo seu dia, relembrando que são os profissionais responsáveis 

pela formação de todos os demais e que merecem as devidas congratulações. Pelo Vereador 

Presidente foi esclarecido que o Município de Virginópolis manifestou intenção em aderir a 

ata de registro de preços de processo licitatório realizado pelo Município de Dom Joaquim 

visando contratar bens e serviços para a realização do 48º Festival da Jabuticaba de 2019. 

Informou que após consultar os valores dos itens foi possível verificar que os mesmos estão 

acima dos preços de mercado, o que, acaso seja aderido, poderá trazer grandes prejuízos aos 

cofres públicos do Município de Virginópolis. Disse que no ano de 2017 o ex-prefeito Boby 

Charles havia realizado o mesmo procedimento de adesão da ata de registo de preços também 

na cidade de Dom Joaquim, sendo que tal fato gerou duas representações ao Ministério Público 

no intuito de apurar possíveis ilegalidades, desvios de recursos públicos, superfaturamento de 

preço, fraude a licitação dentre outros. O Vereador Alex disse que procurou o Prefeito 

Raimundo Hilário que não o recebeu, tendo sido atendido pelo Secretário Sormanny, 

oportunidade que o alertou sobre os preços abusivos contidos na ata. Informou que as mesmas 

duas empresas são as participantes vencedoras do certame tanto em 2017 quanto no ano 2019. 

O Vereador disse que Executivo deveria realizar Processo Licitatório novo com a participação 

de várias empresas buscando sempre o melhor preço para o Município. Na oportunidade o 

Vereador procedeu a leitura de alguns itens constantes na ata de Dom Joaquim e outros do 

pregão realizado pela Prefeitura de Virginópolis no ano de 2018, demonstrando diferença 

enorme de preços por exemplo nos itens palco, som, painel de led, tenda, banheiro químico. 



Chamo a atenção para que o Prefeito fique atento quanto a possível adesão de ata em outro 

Município, e que há tempo para a realização de pregão visando contratar bens e serviços para 

o Festival da Jabuticaba de 2019. Finalizou dizendo que não se trata de perseguição, mas sim 

de medida preventiva e aviso ao Prefeito para que não cometa atos passiveis de trazer prejuízos 

aos cofres públicos. Pela Vereadora Maria Ângela foi relembrando que a economia aos cofres 

públicos entre os anos de 2017 para 2018 foi acima de 102 mil reais. Pela Vereadora Maria 

Ângela dito foi que após pesquisa no Projeto de Lei Orçamentária para o ano de 2020 não foi 

identificado previsão de subvenção para o Hospital São José. Disse que ainda que não existe o 

Projeto de Lei nº: 001/2020, conforme consta no Ofício nº: 024/201,9 datado de 10/10/2019 

enviado pela Senhora Presidente do Hospital Irene Soares Santos Coelho. O Vereador Wesley 

requereu envio de Ofício a Presidente do Hospital São José e ao Executivo no intuito de receber 

informações sobre a subvenção para o ano de 2020, o que foi aprovado. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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